
Frecuencias

Tabla de frecuencia

Folio

1 4.2 4.2 4.2
1 4.2 4.2 8.3
1 4.2 4.2 12.5
1 4.2 4.2 16.7
1 4.2 4.2 20.8
1 4.2 4.2 25.0
1 4.2 4.2 29.2
1 4.2 4.2 33.3
1 4.2 4.2 37.5
1 4.2 4.2 41.7
1 4.2 4.2 45.8
1 4.2 4.2 50.0
1 4.2 4.2 54.2
1 4.2 4.2 58.3
1 4.2 4.2 62.5
1 4.2 4.2 66.7
1 4.2 4.2 70.8
1 4.2 4.2 75.0
1 4.2 4.2 79.2
1 4.2 4.2 83.3
1 4.2 4.2 87.5
1 4.2 4.2 91.7
1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

57
107
248
344
411
571
607
627
768
777
778
815
834
972
1063
1098
1102
1256
1299
1454
1505
1559
1577
1578
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

AMAI-1.- Pensando en el jefe de familia de su hogar, ¿cual fue el último año de estudios que terminó?

2 8.3 8.3 8.3
2 8.3 8.3 16.7
2 8.3 8.3 25.0
2 8.3 8.3 33.3
3 12.5 12.5 45.8
2 8.3 8.3 54.2
4 16.7 16.7 70.8
1 4.2 4.2 75.0
5 20.8 20.8 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

Ninguno
Primaria incompleta
Primaria completa
Secundaria incompleta
Secundaria completa
Preparatoria incompleta
Preparatoria Completa
Licenciatura incompleta
Licenciatura completa
Ns/Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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AMAI-2. Dentro de su hogar, ¿cuenta con calentador de agua o boiler?

19 79.2 79.2 79.2
5 20.8 20.8 100.0

24 100.0 100.0

Sí
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

AMAI-3. Sin contar baños pero sí todas las demás habitaciones, ¿con cuántas habitaciones
cuenta su hogar? Incluya por favor cocina, recámaras o áreas de estar como sala o comedor?

2 8.3 8.3 8.3
2 8.3 8.3 16.7
7 29.2 29.2 45.8
4 16.7 16.7 62.5
4 16.7 16.7 79.2
4 16.7 16.7 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

2
3
4
5
6
7
9
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

AMAI-4. Contando todos los focos que utiliza para iluminar su hogar,
incluyendo los techos, paredes y lámparas, cuántos focos hay en su hogar?

1 4.2 4.2 4.2
1 4.2 4.2 8.3
2 8.3 8.3 16.7
2 8.3 8.3 25.0
5 20.8 20.8 45.8
3 12.5 12.5 58.3
2 8.3 8.3 66.7
3 12.5 12.5 79.2
4 16.7 16.7 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

2
3
4
5
6
7
8
10
12
23
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

AMAI-5. En su hogar, ¿cuántos automóviles hay, no importa que sea un taxi o un auto de alguna compañía

12 50.0 50.0 50.0
4 16.7 16.7 66.7
2 8.3 8.3 75.0
6 25.0 25.0 100.0

24 100.0 100.0

1
2
3
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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AMAI-6. ¿Cuántos baños con regadera tiene dentro de su hogar?

16 66.7 66.7 66.7
5 20.8 20.8 87.5
3 12.5 12.5 100.0

24 100.0 100.0

1
2
NS
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

ENTREVISTADOR OBSERVE Y REGISTRE LAS CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA: ¿Casa
sola en calle normal, Casa sola en calle que es una cerrada, Casa sola en calle o área

resguardada por rejas, pluma de acceso o caseta de policía, Vecindad, Departamento en edificio

20 83.3 83.3 83.3

1 4.2 4.2 87.5

1 4.2 4.2 91.7

1 4.2 4.2 95.8

1 4.2 4.2 100.0
24 100.0 100.0

Casa sola en calle
normal
Casa sola en calle que
es una cerrada
Departamento en
edificio con seguridad
Departamento en
edificio sin seguridad
Unidad Habitacional
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Número de viviendas en las vecindad.

24 100.00Perdidos
Frecuencia Porcentaje

Cantidad de departamentos y cantidad por piso en el departamento en edificio con seguridad.

1 4.2 100.0 100.0
23 95.8
24 100.0

2Válidos
0Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Cantidad de departamentos y cantidad por piso en el departamento en edificio sin seguridad.

1 4.2 100.0 100.0
23 95.8
24 100.0

10Válidos
0Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Cantidad de viviendas en la casa en condominio horizontal con seguridad.

24 100.00Perdidos
Frecuencia Porcentaje
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Cantidad de viviendas en la casa en condominio horizontal sin seguridad.

24 100.00Perdidos
Frecuencia Porcentaje

Cantidad de departamentos y cantidad por piso en el departamento en condominio.

24 100.00Perdidos
Frecuencia Porcentaje

Cantidad de Torres y cantidad de viviendas por piso en la unidad habitacional.

1 4.2 100.0 100.0
23 95.8
24 100.0

15Válidos
0Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Alarma contra robo?

3 12.5 12.5 12.5
19 79.2 79.2 91.7

2 8.3 8.3 100.0
24 100.0 100.0

Sí
No
No pudo identificar
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Cerraduras especiales?

5 20.8 20.8 20.8
18 75.0 75.0 95.8

1 4.2 4.2 100.0
24 100.0 100.0

Sí
No
No pudo identificar
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Ventanas especiales/ barrotes/ protecciones?

10 41.7 41.7 41.7
14 58.3 58.3 100.0
24 100.0 100.0

Sí
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Perro que podría detectar a un ladrón?

10 41.7 41.7 41.7
10 41.7 41.7 83.3

4 16.7 16.7 100.0
24 100.0 100.0

Sí
No
No pudo identificar
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Barda alta?

11 45.8 45.8 45.8
12 50.0 50.0 95.8

1 4.2 4.2 100.0
24 100.0 100.0

Sí
No
No pudo identificar
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Vigilante/portero/agente de seguridad?

1 4.2 4.2 4.2
22 91.7 91.7 95.8

1 4.2 4.2 100.0
24 100.0 100.0

Sí
No
No pudo identificar
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Sistema formal de observancia de la colonia?

2 8.3 8.3 8.3
21 87.5 87.5 95.8

1 4.2 4.2 100.0
24 100.0 100.0

Sí
No
No pudo identificar
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿La casa donde se realizó la entrevista cuenta con Arreglo informal entre vecinos para cuidar las casas de cada uno?

3 12.5 12.5 12.5
18 75.0 75.0 87.5

3 12.5 12.5 100.0
24 100.0 100.0

Sí
No
No pudo identificar
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿La casa donde se realizó la entrevista no está protegida por ninguna de los anteriores?

4 16.7 16.7 16.7
20 83.3 83.3 100.0
24 100.0 100.0

Sí
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Estado

12 50.0 50.0 50.0
12 50.0 50.0 100.0
24 100.0 100.0

Distrito Federal
Estado de México
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Municipio

1 4.2 4.2 4.2
2 8.3 8.3 12.5
1 4.2 4.2 16.7
1 4.2 4.2 20.8
4 16.7 16.7 37.5
1 4.2 4.2 41.7
1 4.2 4.2 45.8
1 4.2 4.2 50.0
1 4.2 4.2 54.2
1 4.2 4.2 58.3
1 4.2 4.2 62.5
2 8.3 8.3 70.8
1 4.2 4.2 75.0
1 4.2 4.2 79.2
1 4.2 4.2 83.3
1 4.2 4.2 87.5

2 8.3 8.3 95.8

1 4.2 4.2 100.0
24 100.0 100.0

Azcapotzalco
Coyoacán
Gustavo A. Madero
Iztacalco
Iztapalapa
Tláhuac
Miguel Hidalgo
Venustiano Carranza
Ecatepec De Morelos
Ixtapaluca
Jaltenco
Nezahualcóyotl
Nextlalpan
Tlalnepantla De Baz
Toluca
Cuautitlán Izcalli
Valle De Chalco
Solidaridad
Atizapán de Zaragoza
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Área Geo Estadística Básica (AGEB)

1 4.2 4.2 4.2
1 4.2 4.2 8.3
1 4.2 4.2 12.5
1 4.2 4.2 16.7
1 4.2 4.2 20.8
1 4.2 4.2 25.0
1 4.2 4.2 29.2
1 4.2 4.2 33.3
2 8.3 8.3 41.7
1 4.2 4.2 45.8
2 8.3 8.3 54.2
1 4.2 4.2 58.3
2 8.3 8.3 66.7
1 4.2 4.2 70.8
1 4.2 4.2 75.0
1 4.2 4.2 79.2
1 4.2 4.2 83.3
1 4.2 4.2 87.5
1 4.2 4.2 91.7
1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

003-5
008-0
019-0
020-2
028-1
030-2
035-A
056-4
063-2
085-A
087-0
093-1
096-2
096-3
112-2
129-A
137-2
150-9
165-8
176-3
327-6
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Se realizó la entrevista en la primer visita

24 100.0 100.0 100.0SíVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Fecha de la primera visita

1 4.2 4.2 4.2
5 20.8 20.8 25.0
3 12.5 12.5 37.5
2 8.3 8.3 45.8
3 12.5 12.5 58.3
4 16.7 16.7 75.0
2 8.3 8.3 83.3
2 8.3 8.3 91.7
1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

19-JAN-2007
21-JAN-2007
22-JAN-2007
23-JAN-2007
24-JAN-2007
25-JAN-2007
26-JAN-2007
27-JAN-2007
28-JAN-2007
29-JAN-2007
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Hora de la primera visita

1 4.2 4.2 4.2
1 4.2 4.2 8.3
1 4.2 4.2 12.5
1 4.2 4.2 16.7
1 4.2 4.2 20.8
1 4.2 4.2 25.0
1 4.2 4.2 29.2
1 4.2 4.2 33.3
1 4.2 4.2 37.5
2 8.3 8.3 45.8
1 4.2 4.2 50.0
1 4.2 4.2 54.2
1 4.2 4.2 58.3
1 4.2 4.2 62.5
1 4.2 4.2 66.7
1 4.2 4.2 70.8
1 4.2 4.2 75.0
1 4.2 4.2 79.2
1 4.2 4.2 83.3
1 4.2 4.2 87.5
1 4.2 4.2 91.7
1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

10:50
12:11
12:15
13:23
13:30
13:49
13:50
14:09
14:36
14:50
15:10
15:15
15:20
15:30
15:36
15:45
16:03
16:16
16:30
16:35
18:01
19:15
19:20
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Se realizó la entrevista en la segunda visita

24 100.00Perdidos
Frecuencia Porcentaje

Fecha de la segunda visita

24 100.0SistemaPerdidos
Frecuencia Porcentaje

Hora de la segunda visita

24 100.0  :Perdidos
Frecuencia Porcentaje

Resultado de la entrevista

24 100.0 100.0 100.0Entrevista EfectivaVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Usted me mencionó que en el período de julio de 2006 a la fecha, le robaron su vehículo.
Dígame por favor, ¿a quién se lo robaron: a usted o a otra persona que vive aquí?

15 62.5 62.5 62.5
9 37.5 37.5 100.0

24 100.0 100.0

Al encuestado
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿En qué mes ocurrió el robo del auto?

4 16.7 16.7 16.7
1 4.2 4.2 20.8
9 37.5 37.5 58.3
1 4.2 4.2 62.5
4 16.7 16.7 79.2
4 16.7 16.7 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

Julio de 2006
Agosto de 2006
Septiembre de 2006
Octubre de 2006
Noviembre de 2006
Diciembre de 2006
Enero de 2007
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿Y dígame a que hora aproximadamente ocurrió el incidente?

1 4.2 4.2 4.2

6 25.0 25.0 29.2

3 12.5 12.5 41.7

2 8.3 8.3 50.0

7 29.2 29.2 79.2

5 20.8 20.8 100.0

24 100.0 100.0

Antes de las 9 de
la mañana
Entre las 9 y las
dos de la tarde
Entre las dos y las
cinco de la tarde
Entre las cinco y
las ocho de noche
Después de las 8
de la noche
En la madrugada
después de las 12
de la noche
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Cuál es el valor aproximado del auto que le robaron? ¿O aproximadamente,
cómo cuánto cree usted que le tomará reponer los objetos que le robaron?

3 12.5 12.5 12.5
4 16.7 16.7 29.2
1 4.2 4.2 33.3
1 4.2 4.2 37.5
1 4.2 4.2 41.7
1 4.2 4.2 45.8
1 4.2 4.2 50.0
2 8.3 8.3 58.3
1 4.2 4.2 62.5
1 4.2 4.2 66.7
1 4.2 4.2 70.8
1 4.2 4.2 75.0
1 4.2 4.2 79.2
1 4.2 4.2 83.3
1 4.2 4.2 87.5
1 4.2 4.2 91.7
1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

Ns
Nc
5000.00
15000.00
17000.00
22000.00
25000.00
30000.00
38000.00
50000.00
65000.00
67000.00
85000.00
90000.00
98000.00
100000.00
120000.00
150000.00
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Usted o a la persona a la que le robaron el vehículo estaba en el lugar de los hechos o no estaba?

13 54.2 54.2 54.2
11 45.8 45.8 100.0
24 100.0 100.0

Sí
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿Los ladrones lo(s) amenazaron de alguna forma o no?

11 45.8 45.8 45.8
11 45.8 45.8 91.7

2 8.3 8.3 100.0
24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Cómo lo amenazaron los ladornes? ¿Verbalmente / con fuerza física?

13 54.2 54.2 54.2
5 20.8 20.8 75.0
6 25.0 25.0 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Cómo lo amenazaron los ladornes? ¿Con un arma pistola?

13 54.2 54.2 54.2
9 37.5 37.5 91.7
2 8.3 8.3 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Cómo lo amenazaron los ladornes? ¿Con  arma cuchillo o punzocortante como tijeras, desarmador o picahielo?

13 54.2 54.2 54.2
1 4.2 4.2 58.3

10 41.7 41.7 100.0
24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Cómo lo amenazaron los ladornes? Otro (especificar

24 100.0 100.0 100.0Valores perdidosVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Y lastimaron físicamente o no lastimaron físicamente a la víctima?

13 54.2 54.2 54.2
5 20.8 20.8 75.0
6 25.0 25.0 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿Usted conocía al(los) delincuente(s) por nombre, de vista o no los conocía?

18 75.0 75.0 75.0

6 25.0 25.0 100.0
24 100.0 100.0

No conocía al
delincuente(s)
No vio al delincuente
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Dígame, cuando ocurrió el robo de su auto, ¿usted o alguna otra persona llamaron a la policía o no la llamaron?

10 41.7 41.7 41.7
13 54.2 54.2 95.8

1 4.2 4.2 100.0
24 100.0 100.0

Sí
No
No sabe
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Dígame cuánto tiempo pasó entre que llamó a la policía y ésta acudió a su llamado?

14 58.3 58.3 58.3
4 16.7 16.7 75.0
1 4.2 4.2 79.2
2 8.3 8.3 87.5
3 12.5 12.5 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
Menos de media hora
Entre media y una hora
Más de hora y media
No acudió
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

A raíz de que acudió a la policía, ¿mejoró o empeoró la vigilancia de la policía en su cuadra?

17 70.8 70.8 70.8
1 4.2 4.2 75.0
1 4.2 4.2 79.2
5 20.8 20.8 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
Mejoró
Sigue igual de bien
Sigue igual de mal
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Por qué no llamó a la policía?

11 45.8 45.8 45.8
2 8.3 8.3 54.2

3 12.5 12.5 66.7

3 12.5 12.5 79.2

3 12.5 12.5 91.7

1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
Lo pensé después
Por miedo de represalias
de los ladrones
No sirve de nada
No había ninguna patrulla
o policía cerca
Le llamé al seguro
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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En una escala de cero a 10 como en la escuela, donde cero es “muy malo” y 10
“excelente”, ¿cómo califica usted a la policía en el trato que le dio a usted y su familia?

1 4.2 4.2 4.2
1 4.2 4.2 8.3
1 4.2 4.2 12.5
3 12.5 12.5 25.0

18 75.0 75.0 100.0
24 100.0 100.0

4
5
7
8
Valores perdidos
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En una escala de cero a 10 como en la escuela, donde cero es "muy malo" y 10
"excelente", ¿cómo califica usted a la policía en la solución que le dio al incidente?

1 4.2 4.2 4.2
1 4.2 4.2 8.3
2 8.3 8.3 16.7
1 4.2 4.2 20.8
1 4.2 4.2 25.0

17 70.8 70.8 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

0
3
5
6
8
Valores perdidos
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Y dígame, ¿usted o alguna otra persona acudió (eron) ante el Ministerio Público (a
la delegación/presidencia municipal) a denunciar el robo (a levantar el acta)  o no?

20 83.3 83.3 83.3
4 16.7 16.7 100.0

24 100.0 100.0

Sí
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque no sirve de nada?

20 83.3 83.3 83.3
3 12.5 12.5 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque se pierde el tiempo?

20 83.3 83.3 83.3
1 4.2 4.2 87.5
3 12.5 12.5 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque no eran tan importante/ no se perdió nada?

20 83.3 83.3 83.3
4 16.7 16.7 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque yo (el entrevistado) lo resolví personalmente?

20 83.3 83.3 83.3
4 16.7 16.7 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque lo atendió el seguro?

20 83.3 83.3 83.3
4 16.7 16.7 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque el delincuente es conocido mío?

20 83.3 83.3 83.3
4 16.7 16.7 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque no pensé que fuera
necesario la intervención de la policía o MP?

20 83.3 83.3 83.3
4 16.7 16.7 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque pedí auxilio a mis
vecinos/ reporté a otras autoridades?

20 83.3 83.3 83.3
4 16.7 16.7 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque mi familia lo resolvió?

20 83.3 83.3 83.3
4 16.7 16.7 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque no tenía seguro?

20 83.3 83.3 83.3
4 16.7 16.7 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque no tenía pruebas?

20 83.3 83.3 83.3
1 4.2 4.2 87.5
3 12.5 12.5 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque tuve temor a represalias de los judiciales?

20 83.3 83.3 83.3
4 16.7 16.7 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque tuve temor a represalias de los delincuentes?

20 83.3 83.3 83.3
4 16.7 16.7 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Porque hay complicidad entre
los agentes del MP y los ladrones?

20 83.3 83.3 83.3
4 16.7 16.7 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Por qué no lo denunció ante en el Ministerio Público? ¿Por otras razones?

24 100.0 100.0 100.0Valores perdidosVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo del
vehículo? ¿Para recuperar la propiedad?

4 16.7 16.7 16.7
14 58.3 58.3 75.0

6 25.0 25.0 100.0
24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo del vehículo? ¿Por razones del seguro?

4 16.7 16.7 16.7
3 12.5 12.5 29.2

17 70.8 70.8 100.0
24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo del
vehículo? ¿Porque los delitos deben de ser denunciados?

4 16.7 16.7 16.7
4 16.7 16.7 33.3

16 66.7 66.7 100.0
24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo del
vehículo? ¿Deseo que el ladrón sea atrapado ó castigado?

4 16.7 16.7 16.7
3 12.5 12.5 29.2

17 70.8 70.8 100.0
24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo del
vehículo? ¿Para evitar que vuelva a suceder?

4 16.7 16.7 16.7
2 8.3 8.3 25.0

18 75.0 75.0 100.0
24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo del
vehículo? ¿Para evitar un mal uso del vehículo?

4 16.7 16.7 16.7
3 12.5 12.5 29.2

17 70.8 70.8 100.0
24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí mención
No mención
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Qué fue lo que lo animó a usted o alguien de su familia a denunciar el robo del vehículo? ¿Por alguna otra razón?

24 100.0 100.0 100.0Valores perdidosVálidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Cuánto tiempo le tomó hacer la denuncia (levantar el acta) ante el Ministerio Público (en horas)?

4 16.7 16.7 16.7
1 4.2 4.2 20.8
2 8.3 8.3 29.2
3 12.5 12.5 41.7
2 8.3 8.3 50.0
1 4.2 4.2 54.2
4 16.7 16.7 70.8
1 4.2 4.2 75.0
1 4.2 4.2 79.2
4 16.7 16.7 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

0
1
2
3
4
6
7
16
20
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Y a usted que tanto le explicaron en la delegación (o Ministerio Público) acerca de los pasos
a seguir mientras levantaba la denuncia? Le explicaron: mucho, algo, muy poco, nada?

4 16.7 16.7 16.7
7 29.2 29.2 45.8
5 20.8 20.8 66.7
1 4.2 4.2 70.8
4 16.7 16.7 87.5
3 12.5 12.5 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
Mucho
Algo
Muy poco
Nada
No sabe/No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Después que denunció el robo de vehículo, ¿regresó o no regresó al Ministerio Público?

4 16.7 16.7 16.7
9 37.5 37.5 54.2

11 45.8 45.8 100.0
24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿Cuántas veces regresó al Ministerio Público?

15 62.5 62.5 62.5
4 16.7 16.7 79.2
3 12.5 12.5 91.7
1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

0
1
2
5
Ns
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Por qué no regresó al Ministerio Público?

13 54.2 54.2 54.2
5 20.8 20.8 75.0
3 12.5 12.5 87.5
2 8.3 8.3 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
No fue necesario
No tenía tiempo
No le vio el caso
Ns
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Cuál fue el resultado de su denuncia?

4 16.7 16.7 16.7

6 25.0 25.0 41.7

5 20.8 20.8 62.5

1 4.2 4.2 66.7

4 16.7 16.7 83.3
2 8.3 8.3 91.7
2 8.3 8.3 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
No encontraron al
presunto responsable
Encontraron el auto
No procedió por falta
de pruebas
Sigue el trámite
No siguió el trámite
No sabe
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En una escala de cero a 10 como en la escuela, donde cero es “muy malo” y 10 “excelente”, ¿cómo califica usted
la actuación del Ministerio Público en cuanto al trato que le dio el agente y el personal del Ministerio Público?

2 8.3 8.3 8.3
2 8.3 8.3 16.7
3 12.5 12.5 29.2
2 8.3 8.3 37.5
4 16.7 16.7 54.2
3 12.5 12.5 66.7
2 8.3 8.3 75.0
4 16.7 16.7 91.7
1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

0
5
6
7
8
9
10
Valores perdidos
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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En una escala de cero a 10 como en la escuela, donde cero es "muy malo" y 10 "excelente", ¿cómo
califica usted la actuación del Ministerio Público en cuanto al tiempo que le tomó hacer el trámite?

3 12.5 12.5 12.5
1 4.2 4.2 16.7
7 29.2 29.2 45.8
1 4.2 4.2 50.0
2 8.3 8.3 58.3
2 8.3 8.3 66.7
1 4.2 4.2 70.8
1 4.2 4.2 75.0
4 16.7 16.7 91.7
1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

0
3
5
6
7
8
9
10
Valores perdidos
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

En una escala de cero a 10 como en la escuela, donde cero es "muy malo" y 10 "excelente", ¿cómo califica
usted la actuación del Ministerio Público en cuanto a la solución a la denuncia del robo de su automóvil?

6 25.0 25.0 25.0
1 4.2 4.2 29.2
1 4.2 4.2 33.3
4 16.7 16.7 50.0
1 4.2 4.2 54.2
1 4.2 4.2 58.3
1 4.2 4.2 62.5
2 8.3 8.3 70.8
1 4.2 4.2 75.0
4 16.7 16.7 91.7
1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

0
1
3
5
6
7
8
9
10
Valores perdidos
Ns
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Y dígame, ¿alguien que trabaja en la oficina del Ministerio Público, le pidió dinero o no le pidió dinero?

4 16.7 16.7 16.7
3 12.5 12.5 29.2

15 62.5 62.5 91.7
1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

Valores perdidos
Sí
No
No sabe
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Ahora le voy a pedir que piense en lo que ha significado o le ha perjudicado este robo y me
diga, ¿qué tan serio fue el incidente para usted: Muy serio, Algo serio, poco serio o nada serio?

16 66.7 66.7 66.7
5 20.8 20.8 87.5
2 8.3 8.3 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

Muy serio
Algo serio
Poco serio
Nc
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Sexo

10 41.7 41.7 41.7
14 58.3 58.3 100.0
24 100.0 100.0

Hombre
Mujer
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

1 4.2 4.2 4.2
1 4.2 4.2 8.3
1 4.2 4.2 12.5
2 8.3 8.3 20.8
1 4.2 4.2 25.0
1 4.2 4.2 29.2
2 8.3 8.3 37.5
3 12.5 12.5 50.0
1 4.2 4.2 54.2
2 8.3 8.3 62.5
1 4.2 4.2 66.7
1 4.2 4.2 70.8
1 4.2 4.2 75.0
1 4.2 4.2 79.2
1 4.2 4.2 83.3
2 8.3 8.3 91.7
1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

16
17
28
30
32
33
35
37
40
41
44
46
48
50
51
52
56
60
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

2 8.3 8.3 8.3
2 8.3 8.3 16.7
2 8.3 8.3 25.0
1 4.2 4.2 29.2
5 20.8 20.8 50.0
2 8.3 8.3 58.3
3 12.5 12.5 70.8
3 12.5 12.5 83.3
1 4.2 4.2 87.5
3 12.5 12.5 100.0

24 100.0 100.0

Ninguno
Primaria incompleta
Primaria completa
Secundaria incompleta
Secundaria completa
Carrera comercial
Preparatoria incompleta
Preparatoria Completa
Licenciatura incompleta
Licenciatura completa
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

¿Tiene Usted empleo actualmente?

13 54.2 54.2 54.2
11 45.8 45.8 100.0
24 100.0 100.0

Sí
No
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Dígame por favor si usted acepta que en un futuro próximo lo busquemos telefónicamente para saber que pasó
con la acción de la policía y del Ministerio público con relación al robo del automóvil del que usted fue víctima

24 100.00Perdidos
Frecuencia Porcentaje

Duración de la aplicación de la cédula (entrevista a la víctima) en minutos

22 91.7 91.7 91.7
1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

0
5
20
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Estrato de la sección

2 8.3 8.3 8.3

2 8.3 8.3 16.7
4 16.7 16.7 33.3
3 12.5 12.5 45.8

1 4.2 4.2 50.0

4 16.7 16.7 66.7
2 8.3 8.3 75.0
1 4.2 4.2 79.2

5 20.8 20.8 100.0

24 100.0 100.0

Muy baja marginalidad
(DF)
Baja marginalidad (DF)
Media marginalidad (DF)
Alta marginalidad (DF)
Muy alta marginalidad
(DF)
Baja marginalidad (Mex)
Media marginalidad (Mex)
Alta marginalidad (Mex)
Muy alta marginalidad
(Mex)
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Número único de sección en muestra

1 4.2 4.2 4.2
1 4.2 4.2 8.3
1 4.2 4.2 12.5
1 4.2 4.2 16.7
1 4.2 4.2 20.8
1 4.2 4.2 25.0
1 4.2 4.2 29.2
2 8.3 8.3 37.5
1 4.2 4.2 41.7
1 4.2 4.2 45.8
1 4.2 4.2 50.0
1 4.2 4.2 54.2
2 8.3 8.3 62.5
1 4.2 4.2 66.7
1 4.2 4.2 70.8
1 4.2 4.2 75.0
1 4.2 4.2 79.2
1 4.2 4.2 83.3
1 4.2 4.2 87.5
2 8.3 8.3 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

6.00
14.00
25.00
26.00
28.00
32.00
36.00
39.00
42.00
44.00
55.00
59.00
63.00
69.00
75.00
80.00
82.00
89.00
102.00
107.00
110.00
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Ponderador de la muestra

1 4.2 4.2 4.2
1 4.2 4.2 8.3
2 8.3 8.3 16.7
1 4.2 4.2 20.8
1 4.2 4.2 25.0
1 4.2 4.2 29.2
1 4.2 4.2 33.3
1 4.2 4.2 37.5
1 4.2 4.2 41.7
1 4.2 4.2 45.8
2 8.3 8.3 54.2
1 4.2 4.2 58.3
1 4.2 4.2 62.5
1 4.2 4.2 66.7
1 4.2 4.2 70.8
1 4.2 4.2 75.0
1 4.2 4.2 79.2
1 4.2 4.2 83.3
1 4.2 4.2 87.5
1 4.2 4.2 91.7
1 4.2 4.2 95.8
1 4.2 4.2 100.0

24 100.0 100.0

.46

.52
1.13
1.27
1.49
1.53
1.60
1.85
1.89
1.93
2.13
2.29
2.36
2.41
2.44
2.97
3.11
3.55
5.54
5.75
6.51
6.67
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Estrato de marginalidad

2 8.3 8.3 8.3
6 25.0 25.0 33.3
6 25.0 25.0 58.3
4 16.7 16.7 75.0
6 25.0 25.0 100.0

24 100.0 100.0

Muy baja marginalidad
Baja marginalidad
Media marginalidad
Alta marginalidad
Muy alta marginalidad
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Edad recodificada en tres categorías

3 12.5 12.5 12.5
15 62.5 62.5 75.0

6 25.0 25.0 100.0
24 100.0 100.0

De 18 a 29 años
De 30 a 49 años
De 50 y más años
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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Escolaridad recodificada

6 25.0 25.0 25.0
14 58.3 58.3 83.3

4 16.7 16.7 100.0
24 100.0 100.0

Hasta primaria
Secundaria y preparatoria
Universidad y más
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Empleo recodificado

12 50.0 50.0 50.0
12 50.0 50.0 100.0
24 100.0 100.0

Sí tiene empleo
No tiene empleo
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Ingreso del hogar

2 8.3 8.3 8.3
8 33.3 33.3 41.7
8 33.3 33.3 75.0
1 4.2 4.2 79.2
1 4.2 4.2 83.3
1 4.2 4.2 87.5
3 12.5 12.5 100.0

24 100.0 100.0

0-1 Sal. Mín
1-3 Sal. Mín
3-5 Sal. Mín
7-10 Sal. Mín
10-30 Sal. Mín
NS
NC
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

Ingreso recodificado

2 8.3 8.3 8.3

8 33.3 33.3 41.7

8 33.3 33.3 75.0

2 8.3 8.3 83.3

4 16.7 16.7 100.0
24 100.0 100.0

Hasta 1 salario mínimo
De 1 a 3 salarios
mínimos
De 3 a 7 salarios
mínimos
Más de 7 salarios
mínimos
No sabe/No contestó
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado
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